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Ususret Danu planeta Zemlje, Udruga Žmergo u utorak, 21. travnja 2026. u 14:00 sati,
postavljena je vox populi „čikobernica“ na novu lokaciju – u park Drage Gervaisa, ispred
zgrade dvaju opatijskih srednjih škola. 

Opatija je poznata po svojim parkovima, no jedan od najtvrdokornijih zagađivača naših
javnih površina su upravo opušci. Kako bi odgovorili na ovaj izazov, udružili smo snage s
onima koji su taj problem i osvijestili – naši srednjoškolci!

Ideja za rješavanje problema opušaka potekla je od Vijeća učenika Gimnazije Eugena
Kumičića. Učenici su, sudjelujući u ekološkim aktivnostima u okviru Žmergovog lokalnog
info-centra za mlade – ŽLICA, sami i prepoznali problem velike količine opušaka u školskom
dvorištu i okolnom parku te su zatražili konkretno rješenje.

Uz podršku Grada Opatije i Komunalca, odlučili smo Žmergovu “čikobernicu“ poseban,
interaktivan, informativan i edukativan spremnik za opuške, preseliti na novu mikrolokaciju
– u park ispred zgrade gimnazije.

Postavljanje čikobernice u utorak, 21. travnja 2026. u 14 sat, dan uoči Dana planeta Zemlje
(22. travnja) šalje snažnu poruku i poticaj za smanjivanje onečišćenja jer svaki opušak u
spremniku je jedan opušak manje u našem moru, tlu i zelenilu. Njome potičemo i
odgovornost budući korištenjem ovog korisnog alata, mladi uče o važnosti ispravnog
odlaganja otpada. U konačnici, ova zajednička inicijativa potvrđuje svrhu ŽLICE kao info
centra za mlade koji osluškuje potrebe i ideje mladih u zajednici i podržava proaktivnost i
ekološku osviještenost opatijskih srednjoškolaca.
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Pridružite nam se i podržite učenike u njihovoj želji za čišćom i urednijom Opatijom. Mali
koraci, poput pravilnog odlaganja jednog opuška, vode do velikih promjena za naš planet!

Aktivnost se provedi u okviru Žmergovog programa za održivost i mlade, odnosno
Žmergovog lokalnog info-centra za mlade, uz financijsku potporu Grada Opatije i
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih.


